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Убтан для обличчя та тіла Патанджалі (Body Ubtan Powder,
Patanjali) 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/patanjali-body-ubtan/
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УБТАН ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ТІЛА ПАТАНДЖАЛІ (BODY
UBTAN POWDER, PATANJALI) 100 ГРАМ
SKU: 4189
Ціна: 144 грн 

Убтан є природним замінником мила. Він очищає шкіру, зберігаючи
при цьому вологу і допомагаючи зробити колір обличчя, що світиться.
Це дуже хороший продукт при боротьбі з акне, вуграми, білими
вуграми.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Тіло та ванна

УБТАН ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ТІЛА ПАТАНДЖАЛІ (BODY UBTAN, PATANJALI)

Убтан – стародавній та перевірений часом рецепт аюрведичного косметичного засобу для щоденного догляду та
очищення обличчя та тіла. У традиції давньоіндійської науки про красу та здоров'я – Аюрведе, для очищення та
омолодження шкіри використовуються спеціальні трав'яні порошки, які називаються Убтан. Ubtan Powder є
природним замінником мила. Він, природно, очищає шкіру, зберігаючи при цьому вологу і допомагаючи зробити
колір обличчя, що світиться.

Це дуже хороший продукт при боротьбі з акне, вуграми, білими вуграми. Паста Ubtan витягає тепло з тіла, надаючи
ефекту охолодження. Ці миючі засоби еволюціонували завдяки нашому інтересу як до стародавньої аюрведичної
косметики, так і до західних трав та ефірних олій.

Ubtan ретельно змішують для різних типів шкіри з дуже дрібно подрібнених органічних зерен з травами, квітами,
спеціями та ефірними оліями.

Історично, в Індії цю процедуру проводять як частину весільних обрядів та церемоній для надання тілу та шкірі
нареченої особливої ​​краси, пружності, шовковистості та чутливості. Убтан – натуральна альтернатива милу та
скрабам.

Для нормальної шкіри заважаємо цей порошок з очищеною водою або трав'яним відваром на ваш смак.
Для сухої шкіри додаємо молочного порошку, змішаного з водою, або просто молока, свіжу сметану сік алое
або огірка.
Для жирної шкіри змішуємо з розведеним лимонним соком або йогуртом.
Для в'янучої шкіри додаємо трохи олії із зародків пшениці і джерельну воду або молоко.

Склад: олія хироньї, червона сочевиця, ячмінь звичайний, гірчичні зерна, соєві боби, рис, мигдаль, турмерик,
камфора.

Виробник: Патанджалі, Індія.

Об'єм: 100 грам
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